

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Post 3,9-15; Psalam: Ps 130,1-8; Drugo čitanje: 2Kor 4,13 - 5,1 ; Evanđelje: Mk 3,20 - 35

Draga braćo i sestre!

U današnjem Evanđelju sveti Marko opisuje jednu zanimljivu situaciju koja se ticala Gospodina Isusa, ali se ponavlja i u svim vremenima, prouzročena ljudskom zavišću i sotonskim podmetanjem. Naime, kad je Gospodin Isus započeo svoje djelovanje, točnije djelo oslobađanja i spasenja čovjeka iz šaka grijeha i Sotone, odmah su počele reakcije na ono što je činio. Gotovo nitko se nije snalazio ni znao što točno reći o njegovu nastupu i radu, niti su razumjeli njegov žar za Boga i želje za spasenjem čovjeka. Stoga zlobnim zavidnicima nije preostalo drugo nego da njegovo djelovanje sotoniziraju izjavama poput one koju prenosi Evanđelist: Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle. On koji je oslobađao ljude, proglašen je bio opasnim i netolerantnim kao da ih ugrožava, dok se zagovornicima slobode i humanizma držalo one koji su čovjeka ostavljali u blatu grijeha i vlasti Sotone. Između onoga što se događalo nekad u Gospodinovo vrijeme i onog što se događa danas, mogu se povući vrlo jasne paralele. I danas u našem društvu dominira i paradira bezboštvo, kojemu je začetnik, pokrovitelj i promicatelj Sotona, no ni suvremenim pismoznancima i glavarima ne smeta njegovo širenje. Kao i u Gospodinovo vrijeme događa se sprega dvoličnih čovjekoljubaca koji paradiraju za Sotonski račun i medijskih pismoznanačica koji znaju sve o svemu i svima, ali nemaju pojma o Bogu i božanskom životu na koji smo pozvani mi ljudi. Kao i nekad pismoznanci protiv Gospodina Isusa, tako se i danas protiv nas vjernika podigne toliko medijske i ine prašine koja nam se baca u oči, da zbuni ljude kako ne bi znali ispravno misliti, pa niti vidjeti stvarne činjenice, ni shvatiti što se točno događa u društvu. Kao nekad Gospodina tako se i nas sotonizira u javnosti kao mrzitelje ljudskoga roda. Time nas se u stvari stavlja na optuženičku klupu samo zato što želimo dobro ovom društvu i njegovim ljudima, dobro koje se zasniva na pozitivnim čudorednim vrijednostima i na kreposnu životu koji nam dariva Gospodin Isus.

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec

Današnji 'demokratski' mentalitet koji se oko nas širi uzimajući maha, gotovo je preslika one situacije iz Evanđelja. Stvara se, doista, takvo poimanje i ozračje slobode prema kojem Sotona ima slobodan pristup u bilo čiji život i cijelo društvo, te se on ponaša kao gospodar koji raspolaže imovinom i dušama. A čim Gospodin traži prostor i mjesto u društvu, njega se odmah sotonizira želeći ga isključiti. Sotona je u društvu uzeo slobodu da može javno činiti bezbožne orgije, pri čemu mu zdušno služe i društvene strukture, koje usklađuju svoje propise prema njegovim naputcima i zahtjevima. Na žalost nitko nikada nije odgovarao zato što se dopušta Sotoni da proždire, uništava i plijeni ljudske duše koje mu se klanjaju i prihvaćaju njegovu moć, logiku i tamu koju širi. No ako se na zemlji nije za to odgovaralo, sigurno će pred Bogom mnogi odgovarati za tragediju uništenih ljudskih života i sudbina. Mi koji se držimo nauka svoga Gospodina, nauka koji nas vodi u vječni život, te ne možemo ne ispovijedati vjeru u Boga i na temelju nje istinu o čovjeku. Ne možemo i nećemo dopustiti da itko više od nas ljubi ijednog čovjeka, bio on pravednik ili grešnik, i to na način kao što je Gospodin ljubio oslobađajući ljude od grijeha i pripremajući za vječno spasenje. Nećemo dopustiti da nas Sotona sputa svojim vezama, jer kad bi nas sputao, onda bi nas opustošio. Čuvat ćemo se njegovih spona, a protivit ćemo se uvijek tome da bilo tko u našoj sredini i društvu driješi Sotonu i daje mu slobodu, kako bi onda on kao ričući lav tražio koga da proždre. Slijedeći Gospodinov nauk nećemo biti oni koji hule na Duha Svetoga! Nećemo stoga odbijati božanske poticaje, kako bismo služili niskim ljudskim strastima. Nećemo birati grijeh ni za sebe ni za drugoga, nego ćemo apostolskim žarom, poput Gospodina Isusa, naviještati spasenje i oslobađanje svakom čovjeku. Veselit ćemo se kad drugima otvorimo oči da i sami mogu spoznati i vršiti volju Božju u svom životu, kako bismo zajedno uživali puninu života u njegovu Kraljevstvu.

Dravska ulica 44, Veliki Bukovec
42231 Mali Bukovec
Tel. 042/840-310
mob. 098/728-226

Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na telefon ili mobitel!

www.zupa-sv-franje-asiskog.hr
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr
IBN: HR9623900011101356513



10. – 16. lipnja 2024

X. Nedjelja kroz godinu

(94/2024)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što sidoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

S druge strane, premda je ova enciklika otvorena za dijalog sa svima kako bismo zajednički tražili putove oslobađenja, od samoga početka želim pokazati kako vjerska uvjerenja pružaju kršćanima, a dijelom i drugim vjericima, važne poticaje da se brinu za prirodu i za braću i sestre koji su najkrhkiji. Ako sama činjenica da smo ljudi potiče osobe da se brinu za okoliš čiji su dio, »kršćani, na poseban način, shvaćaju da su njihova odgovornost prema stvorenom svijetu i njihove dužnosti prema prirodi i Stvoritelju sastavni dio njihove vjere.« Zato je dobro za čovječanstvo i svijet u cjelini da mi vjernici bolje prepoznamo ekološke obveze koje su plod naših uvjerenja.

(Papa Franjo; Laudato Si -Hvaljen Budi br. 64)

RASPORED SVETIH MISA

10. P - Margareta, Greta, Biserka; 1Kr 17,1-6; Ps 121,1-8; Mt 5,1-12	19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Ivan god. i Dragutin Triplat, ob. Triplat i Bačani
11. U - sv. Barnaba ap., Borna; Dj 11,21b-26; 13,1-3; Ps 98,1-6; Mt 10,7-13	19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Antun i Božidar Pečenec, ob. Zdelar i Pečenec
12. S - Ivan, Bosiljko, Leon; 1Kr 18,20-39; Ps 16,1-2.4-5.8; Mt 5,17-19	19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Antun i Štefanija Štefanec, č.s. Lilioza Jantol
13. Č - sv. Antun Pad., Ante, Antonija; 1Kr 18,41-46; Ps 65,10; Mt 5,20-26	19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Franciska, Antun, Marija i Matija Hemar
14. P - Rufin, Valerije, Zdravko; 1Kr 19,9a.11-16; Ps 27,7-9; Mt 5,27-32	19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Ivan Virag
15. S - sv. Vid, Vito, Amos; 1Kr 19,19-21; Ps 16,1-2a.5.7-10; Mt 5,33-37	11.00 - Sv. Misa u Aljmašu - Hodočašće 18.00 - Sv. Misa u Selnici + Štefa Međimorec
16. N - XI. Nedjelja kroz godinu; Ez 17,22-24; Ps 92,2-3.13-16; 2Kor 5,6-10; Mk 4,26-34; „Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega povrća.“	8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Željka Kovaček 9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 1.) + Josip, Anka i Stjepan Čukec i ob. Čukec 2.) + Stjepan Habek god. 11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA

U četvrtak 13. VI. Slavi se omiljeni svetac Katoličke crkve, kojega vjernički puk štuje i pozna kao sv. Antuna Padovanskoga, jer mu se u glasovitoj Padovi čuvaju zemni ostaci, iako je sv. Antun Portugalac. Rođen je u Lisabonu 1195. godine, a s 20 godina stupio je u red regularnih kanonika u samostan sv. Vinka kod Lisabona. Tu je proveo dvije godine a potom došao u samostan sv. Križa u Coimbru (KOIMBRU). Gdje je proučavao Sveto pismo i crkvene oce, posebice Augustina. Tako se pripremao na službu propovjednika i učitelja. Za svećenika je zaređen vjerojatno 1219. godine. Već sljedeće godine putuje u Maroko kao misionar. Ipak, to nije bio njegov put, pa ga je Providnost bolešću i drugim nedaćama odvratila od misionarskog i mučeničkog puta kojim je kanio poći. Na povratku iz Maroka dospio je na Siciliju, a potom i na glasoviti franjevački Kapitul 'na rogožinama' koji se održao 1221. godine. Čini se da sv. Franjo nije u Antunu otkrio nešto posebno, pa ga nitko na kapitolu nije ni za što zadužio. Antun je zamolio fra Gracijana da neko vrijeme boravi u njegovoj provinciji u pokrajini Emiliji. Tamo je molio i činio veliku pokoru, sve do zgrade kad je propovijedao na nekom svećeničkom redanju gdje je zablistao svojim propovjedničkim darom. Sv. Antun umro je u Padovi 13. VI. 1231 godine.

Molitva svetom Antunu

Spomeni se, sv. Antune, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučam se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi – ako je za dobro moje duše - milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

Probudi se, čovječe! Za te je Bog postao čovjek. Za te je, velim, Bog postao čovjek. Za svu bi vječnost bio mrtav da se On nije u vremenu rodio. Nikada se ne bi oslobodio tijela grijeha da Krist nije uzeo obličje grješnog čovjeka. Vječna bi te bijeda držala u svojoj vlasti da se nije zbililo to milosrđe. Ne bi iznova oživio da se Gospodin nije sjedinio s tvojom smrću. Bio bi se izgubio da ti nije pritekao u pomoć. (Sveti Augustin)

Tko je zapravo Isusov učenik? Njegova braća, njegova majka ili oni koji slušaju i vrše volju Božju? Opasno je stavljati granice Božjoj dobroti i ljubavi. Te granice mogu biti granice krvi i prostora, granice religije, ideologije ili rase. Vlastita obitelj, štovite vlastita majka i vlastita braća, mogu postati zaprjekama ostvarivanja Božje volje; vlastiti kraj, i vlastiti narod mogu stajati na putu vršenja volje Božje. To je opasnost da se od onoga »moje« ne vidi »tude«, da se na antropološkoj razini zapravo ne vidi čovjek. (Božo Lujčić, Osobno sijati riječ istine, ljubavi, milosrđa i dobrote)

Slomi mi krila svaki put kad pokušam poletjeti na tuđim perima, obori mi ponos svaki put kad pokušam snove graditi na tuđim leđima. Digni mi glavu svaki put kad pomislim odustati zbog mnogo padova stavi mi svoju Riječ duboko u srce da mogu kročiti Tvojim stazama. Znam da Ti si tu, tu zauvijek, zauvijek si moj kralj! Zatvori mi usta svaki put kad poželim govoriti o tuđim manama, vrati me natrag uvijek kada pokušam druge mijenjati zbog svojih hirova. (fra Marin Karačić)

Ovaj napeti Markov odlomak završava predivnom slikom. Majka ga se njegova zaželjela. S njom dođe njegovi najbliži. Isus, naoko nepažljiv prema svojoj majci, proširuje na svoje odane učenike čast najbližega rodstva. Ove se Isusove riječi premalo vrednuju u današnjem kršćanstvu. Isus je došao da osnuje novu, prisnu obitelj koja nadilazi krvne veze. To jest - takva bi morala biti - Crkva i svaka crkvena zajednica. To je ono „potomstvo ženino“, ono novo Božje čovječanstvo koje je prorokovano u Praevandelju. (Bonaventura Duda, Sjeme je riječ Božja)

Hodočašće Gospi od Utočišta u Aljmaš

Dragi župljani! U subotu 15. lipnja hodočastimo u župu i svetište Majci Božjoj Gospi od Utočišta u Aljmaš u Đakovačku - Osječku nadbiskupiju. Polazak Autobusa biti će u 5.15 sati iz Svetog Petra i Dubovice te u svakom selu kupi hodočasnike kako bi smo u 5.30 sati krenuli zajedno prema Aljmašu kamo bi stigli oko 10.00 sati te bi nakon razgledavanja imali Svetu Misu oko 11.00 sati, nastavak duhovnog programa; Križni Put, razgledavanje Memorialnog centra i druga mjesta, a nakon Aljmaša ručak u Dalju te poslijepodne dolazak u Osijek. Povratak u noćnim satima. Molim sve koji još nisu uplatili hodočašće da to učine do utorka!

Isuse udjeli mi milost da svaka moja sakramentalna pričesti bude čin velike ljubavi i vjere. O moj Spasitelju daj da sav izgubljen u tebi naučim umrijeti samome sebi kako bi se potpuno darovao mojoj braći. Gospodine udijeli mi još milost da sjedinjen s tobom živim novim i božanskim životom, kako bih jednoga dana pristigao u Nebo gdje ću te gledati, ne više skrivena u sakramentu nego licem u lice i ljubiti te za svu vječnost. Amen. (sv. Ivan don Bosco)

Svećeničko ređenje u Varaždinskoj katedrali

Varaždinski biskup mons. Bože Radoš predvodit će u subotu 15. lipnja u 10.30 sati misno slavlje u katedrali Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo u Varaždinu, tijekom kojeg će za svećenike biti zaređena dvojica svećeničkih kandidata iz Varaždinske biskupije. Za svećenike Varaždinske biskupije bit će zaređeni Josip Biškup iz župe sv. Vida mučenika iz Varaždina i Timotej Inkret iz župe svetog Jurja mučenika iz Maruševca. Uoči slavlja ređenja organizirana je trodnevna duhovna priprava u našoj katedrali na kojoj će sudjelovati ređenici, a svete mise će predslaviti njihovi župnici - mentori vlč. Davor Šumandl i vlč. Krunoslav Milovec te preč. Ivica Cujzek, predstojnik Ureda za pastoral duhovnih zvanja i ministranata naše varaždinske biskupije. Ako ste u mogućnosti pridružite se ovom veleslavlju naše mjesne varaždinske biskupije. Te Vas sve pozivam da se molimo za nova duhovna zvanja kako u našoj župi, biskupiji i cijelom katoličkom svijetu!